TEMA: Ko6zéppontos tiikrozés NEV:

(1) Mit neveziink k6zéppontos tiikrézésnek?

(2) Melyek az kdzéppontos tiikrézés tulajdonsagai (a megfeleld szo ala-

huzasaval valaszolj!)

szogtarto: igen - nem
tavolsagtarto: igen - nem
alakzat és képe egybevago: igen - nem
koriiljarast megvaltoztatja: igen - nem
egyenes és képe mindig parhuzamos: igen - nem
van fixpontja: igen — nem
Ha igen, akkor hol?
van fixegyenese: igen - nem

Ha igen, akkor hol?

(3) Tikrozd a ABC haromszoget az O pontra!

(4) Szerkeszd meg az AB szakasz kdzéppontos tiikorképét, ha adott az
AB szakasz, valamint az A pont képe, az A’!
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(5) Ird a pontozott vonalra a kézéppontosan szimmetrikus alakzatok

sorszamait!
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(6) Mikor kozéppontosan szimmetrikus egy alakzat?




(7) Keress 2-2 olyan szogpart, amelyek ...
(a) egyallasuak:

(b) valtészogek:

(c) csucsszogek:

(8) Igaz (I) vagy hamis (H)?

Van olyan tengelyes szimmetrikus alakzat, amelyik kozép-
pontosan is szimmetrikus.

A tengelyes tiikr6zés nem valtoztatja meg a kortiljarast.

A csucsszog specialis valtoszog.

A tengelyes tiikr6zésnek nincs fixpontja.

Az egyallasu szogek parhuzamos szogszarai ellentétes ira-
nyuak.



